



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 4811-1/2023

J a v a s l a t
a Sport Salgó Kft. TAO pályázatához szükséges nyilatkozatok elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) az elmúlt években kiemelten támogatja Salgótarján férfi kosárlabda csapatát a Sport Salgó Szervező és Szolgáltató Kft-t (továbbiakban: Kft.), amely a felnőtt és utánpótlás csapatok versenyeztetése mellett gondoskodik a 1877 hrsz. természetben 3100 Salgótarján, Kassai sor 54. szám alatt található Salgótarjáni Városi Sportcsarnok (a továbbiakban: Sportcsarnok) korszerűsítéséről. A Kft. „a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól” szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet TAO sportfejlesztési programjának a 2023-2024-es pályázatában a Sportcsarnok nagytermének padlóburkolat cseréjét, a világítás korszerűsítését, valamint a belső falfelületek javítását kívánja szerepeltetni.

A beruházás során professzionális sportparketta kerül beépítésre, amely egyesíti a rögzített-, -és a rugalmas, energiaelnyelő réteget, ezzel biztosítva a rendszer stabilitását és kiváló teljesítményét. A munkálatok magukba foglalják a meglévő sportparketta bontását és a lerakóhelyre történő elszállítását; a meglévő aljzat kiegyenlítését, a fogadófelület előkészítését önterülő aljzattal; sportparketta fektetését lábazat kialakítással, burkolatváltó profil elhelyezését; a sportparketta csiszolását, a sportlakk két rétegben történő felkenését; valamint a pályavonalak felfestését (a kosárlabda, teremfoci, kézilabda, röplabda) labdajátékhoz.

A beruházás által korszerű LED fényforrást kapna a sportcsarnok, mely munkálatok között szerepel a rekonstrukcióra vonatkozó megvalósítási terv készítése; a tartószerkezeti előkészítés; a kábelhálózat ellenőrzése; a teljes vezérlés, nyomvonal kiépítése aktív és passzív elemekkel; a meglévő erősáramú rendszer ellenőrzésének átépítése, felkészítése az új rendszerre; a meglévő világítástechnikai alelosztók átalakítása; új lámpatestek felszerelése, beüzemelése, vezérlési elemek összehangolása.

Emellett a Kft. a pályázat keretén belül szeretné elvégezni a nézőtér, valamint a folyosón lévő, beázás miatt sérült falfelületek javítását.

A pályázathoz a Kft.-nek be kell nyújtania az Önkormányzat, mint a Sportcsarnok tulajdonosának arra vonatkozó nyilatkozatát, miszerint az Önkormányzat hozzájárul a beruházáshoz. A pályázat sikeres elbírálása esetén a kivitelezést a Kft. bonyolítja, ahhoz az Önkormányzat forrást nem biztosít.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.



Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja a Sport Salgó Szervező és Szolgáltató Kft. (adószám:26322537-2-12, székhely: 3100 Salgótarján, Mártírok út 1., képviseli: Dániel Péter ügyvezető) által, „a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól” szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet alapján a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségéhez benyújtott sportfejlesztési program keretében megvalósításra kerülő padlóburkolat cserét, világítás korszerűsítését, valamint a belső falfelületek javítását a 1877 hrsz.-ú, természetben Salgótarján, Kassai sor 54. sz. alatti Városi Sportcsarnok nagytermében, amelyhez az Önkormányzat forrást nem biztosít.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. melléklet szerinti tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott nyertes pályázat esetén a pályázat megvalósításához, illetve a tárgyi ingatlan 15 éves sportcélú hasznosításához szükséges döntéseket terjessze be a Közgyűlés elé.

Határidő: nyertes pályázat esetén az értesítéstől számított 30 napon belül

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2023. február 27.




dr. Dániel Zoltán
alpolgármester

Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat

Alulírott Fekete Zsolt polgármester kijelentem, hogy a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztályánál a 1877 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben 3100 Salgótarján, Kassai sor 54. sz. alatti címen található Városi Sportcsarnok az általam képviselt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának (székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., törzsszám: 735287) 1/1 arányú tulajdonát képezi.

Az általam képviselt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Sport Salgó Szervező és Szolgáltató Kft. (székhely: 3100 Salgótarján, Mártírok út 1., adószám:26322537-2-12, képviseli: Dániel Péter ügyvezető) a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye sporttelep felújítási program (a továbbiakban: TAO program) keretében nyertes pályázat esetén a fent megnevezett ingatlanon az alábbi sportfejlesztési tárgyi eszköz beruházást valósítson meg: tornacsarnok nézőtér és folyosó falfelületeinek javítása, világítás teljesítményének bővítése, valamint a parketta (sportpadló) felújítás, építés. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata forrást nem biztosít a beruházás költségeihez.

Amennyiben a pályázó a felújítást az üzembe helyezést követő 30 napon belül átadja Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata részére, abban az esetben Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Sport Salgó Szervező és Szolgáltató Kft. a megvalósuló beruházást legalább 15 éven keresztül a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetség által jóváhagyott sportfejlesztési programnak, a látvány-csapatsport támogatásra vonatkozó jogszabályoknak és az eredeti rendeltetésnek megfelelően használja és hasznosítsa. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Tao tv. 22/C. § (6a) bekezdésében foglaltakra tekintettel jelzálogjog alapításához nem járul hozzá.

Kijelentem, hogy a fent nevezett ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, amely akadályozná a Sport Salgó Szervező és Szolgáltató Kft.-t abban, hogy a TAO szerint tárgyi eszköz beruházást megvalósítsa. Kötelezettséget vállalok arra, hogy az ingatlan tulajdonosaként ilyen jogot a beruházás megvalósítását követő 15 év határozott időtartam alatt a tulajdonos nem alapít.

A beruházás közös tulajdont nem keletkeztethet, továbbá a Sport Salgó Szervező és Szolgáltató Kft. nem jogosult a gazdagodás Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata általi megtérítésére sem.

A jelen nyilatkozatban foglaltak maradéktalanul megfelelnek Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatára, valamint a tárgybéli ingatlanra vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek.

Nyilatkozom továbbá, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviselőjére és rendelkezem a jelen nyilatkozat megtételéhez szükséges felhatalmazással.

Kelt: Salgótarján, 2023. február 28.

.....
Fekete Zsolt
polgármester